SG 6970

WHOOPMALMA O CUCTEME

- YnpasneHue: pyyHoe
- Pasmep: M - L
- MoHTax: noTo/10K, CTEHa, 1a30BbIv

- Ysera: 6esii RAL 9016, yepHsivi RAL 9005 1 aHO4MPOBAHHbIV
anwMyHWY, rnpoymne uBeTa no 3anpocy (Ma3oBsii npoguib nasa
T0/1bKO 6e/s0ro ysetaRAL 9016, uepHsivi RAL 9005 uun
crieynasbHoro LBeTta)

- TkaHu: cm. kosiiekym TKkaHev Silent Gliss

OcobeHHOCTH:

- 2-X KOMIMOHEHTHbI (20) 6eryHoK
- Wave (2C)

- BO3MOXHOCTb U3rnba

- BO3MOXHOCTb U3rnba rna3oBoro npogusis

05/2024/V2

%SilentGliss



CNEUMOUKALMA

A. NPOOU/b r#ﬁ
WHpopmaums o s
npo¢une u _J
BO3MOXHOCTAX
nsruba ~losl,

$G 10850

npoguis

paguyc:
v >25cm

B. MPABW/IbHbIN

$G 10862
ra3oBsbivi Mpogusib
paguyc:
v 50-75cm
>75 €M ro 3anpocy

3AMEP

@

]

MOHTAX

A. N"HOOPMALIUA O
Ha cavite Silent Gliss.

MOHTAXE
PacnonoxeHue 100 max. 500
KPOHWTEeNHOB

lMogpobHyw MHPOPMaLMK O MOHTAaxe CM.

max. 500 100

et o

|

%SilentGliss

A: unmpniHa CcuUcCTeMb!
B: BoicoTa cucTemsl

C: paccTosHue Mexgy mnosioMm v nopTbepot



B. MOTOJIOYHBIIA
MOHTAX

MOHTaXHbIA 3aXuUM
SG 3004

MpsiMOA MOHTax

KpoHuTenH
SG 3041

SG 6970

.\%j
(
L

=5

_ min.60 | _ min. 120 o
38
\*‘r\" /’
SG 3004
3axum
7,
=
@ g
min. 60 min. 120
<21.5’\ /‘\21.5>
~y
\5.2
$G7002 5G 10865

3amynTta I7p0¢l/l/7,q OriopHas rjiactvmHa

i
—Tens|
[T 1]
L L

min. 60 min. 120

N

<

SG 3041
KPOHLTeviH

[
\

%SilentGliss



C. HACTEHHbIIA

MOHTAX

Smart Fix

g
o

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 1 KPOHWTEVNH

SG 3041:

Heobxo4uMo ncroabL30BaTh KpernexSG 10492
(M4x8).

7

| L

X

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 1  KPOHWTEHH
SG 3041:

HEeobXo4MMO MCro/b30BaTh KpernexSG 10492
(M4x8).

7

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 u
KPOHLITENH

SG 3041:

Heob6X04MMO MCrob30BaTh Kpenex SG 10407
(M4x10).

%

X

Smart Fix SG 11201 - SG 11205 1 MOHTaXHblvi
3axunm SG 3004:

Heobxo4umMo ncroabL30B8aTe KpernexSG 10074
(M4x8).

X

Square Smart Fix SG 11211 - SG 11215 ' MOHTaXHaIv
3axum

$G 3004:

Heobxo4uMo ncro/ibL30BaTh kperex SG 10074
(M4x8).

%SilentGliss

Smart Fix X mm (SG 3041) X mm (5G 3004)
SG 11200/ SG 11210 83

SG 11201/ SG 11211 103 72

SG 11202/ SG 11212 123 92

SG 11203 /SG 11213 143 12

SG 11204/ SG 11214 173 142

SG 11205/ SG 11215 223 192

SG 11154 128-156 102-130

SG 11155 158-186 132-160

SG 11156 208-236 182-210

SG 6970



SG 6970

N

x

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 u

MOHTAaXHbIVI 3aXvUM
SG 3004:

HEeob6Xo04MMO MCM0/1b30BaThL KpernexSG 11158

(M4x12).
387 > M N
9S>
SG 3004 §G 3041 5G 10074 5G 10407
3axum KPOHLWTevH Kkperiex M4x8 kperex M4x10
- ) 607 >
o » £ s
A &
® ¥ < I p o </I p
~y ~y
5G 10492 §SG 11158 §G 11200 SG 11201
Kkperiex M4x8 Kkperex M4x12 Smart Fix 60 Mm Smart Fix 80 mm
100/\ 120/\ 150/\ /\ \‘
( \‘ </ \4 \A 200
S 62 62 </ 62 62
g ~y % Y S ~ N
g %
§G 11202 §G 11203 S$G 11204 §G 11205

Smart Fix 100 mm

Smart Fix 120 mm

Smart Fix 150 mm

Smart Fix 200 mm

{) \' {01\\' 100/'\ o~ 120/\\'
V29 V29 <\2'9 <29
24 o s S
24 o
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

Square Smart Fix 60 Mm

Square Smart Fix 80 MM

Square Smart Fix 100 mm

Square Smart Fix 120 mMm

150/\\7 120/\ Y 150/\ Y
J 29
\6'2 62
a S N 1 1
o A \A
oy <
SG 11214 SG 11215 SG 11154 SG 11155

Square Smart Fix 150 Mm

Square Smart Fix 200 Mm

%SilentGliss

Universal Smart Fix 120 mm

Universal Smart Fix 150 Mm



200/\ \‘
/ I 3
S<

SG 11156
Universal Smart Fix 200 Mm

D. MA30BbIH MOHTAX 7

Na3oBbii Npo¢uab
SG 10862

OgHa knemma SG 5118 Ha O4MH KPEMEX.
lTogpobHyw nHpopmauymw o na3osBomM
MOHTaxe cm. Ha cavite Silent Gliss.

2
,<—>‘ 77 S 51
. — < -~
v ¥ N

5G 10862 $G 10864 $G 5118
r1a30Bbisi MPOPNIIb nazosas macka K/emma pacriopka

E. MOABECHAS
A— 800 - 200
APMATYPA °

MNopaBecka SG 6105

SG 6105
rnojgBecka

ML
6 ~& SilentGliss SG 6970



V-o6pa3Has
nojsecka SG 6107

SG 6107
V-rnogBecka

onunun CUCTEMbI

® B

SG 11295 SG 10852

CTaHgapTHas KOMI/eKTayms:
- SG 11295 KoHe4yHasi OoCTaHoOBKa @¢ukcatop
- SG 10852 Wave 2C posinku Ha wHype 80 MM

607 OnyMoHaibHas KOMIMAEKTaLms:
<M - 5G 10869 Wave 2C posmku Ha wHype 60 M

SG 10869

SG 6970 %SilentGliss



SG 3582 SG 6349
SG 10075 SG 10076

SG 6363

KomrioHeHThl WTop:

- SG 3582 kprdok

- SG 6349 wtopHasa seHTa Wave
- SG 6363 cetuarasa sieHTa Wave
- SG 10075 yTaxenntesnb 50 rp/m
- SG 10076 yTaxenutesib TKaHu

Pa3mep naketa Wave - 2C ponuk (cTaHaapTHasA KOMNneKTauus)

7

7

A = rny6burHa nakeTa
B = pa3mep naketa

SO
.~ 5

L]
A

C = MVH. paccTosiHue

C 2xC
Z
Mpum.
2C6eryHku Ha  PacctosHve mexay Kko3bdULMeHT TnybuHa naketa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10852 KproYKamu c60pKiA A B C
80 6 ~21 140 210 Ha merp 90
npodunsa
210 Ha meTp
80 7 ~2.3 160 npodunA 100
Mpum.
2C6eryHkM Ha  PaccTosHve mexay Kko3bdULMeHT TnybuHa naketa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10869 Kptoukamm c6opkn A B C
60 4 ~21 100 260 Ha metp 70
npodunsa
260 Ha meTp
60 5 ~2.3 120 npodunA 80

%SilentGliss




KOMIMJEKTALUA

V-nogBecka

A. CTAHOAPTHAA KOMNNEKTALIMA B. OMUUOHANBHAA KOMIMJIEKTALMA

$G 3004 [ SG 3012 $G 10492
_ 3axvm / KPHYOK kperiex M4x8
= \\

$G 3581 //, SG 3041 e 3G 10831

KPRYOK \@’ / KPOHIITEVH (/ COEANHNTETIL

i
§ y
$G 10840 §G 3582 $G 10852
2C posnk KpH4YoK Wave 2C posmkn Ha wHype
80 mm

$G 10850 SG 5118 $G 10862

npoguib K/IeMMa pacropka as3oBbii Mpogub

SG 11235 $G 6005 $G 10864

3arnyuwKka KPpoYoK rnazoBas Macka

SG 11465 $G 6105 5$G 10865

MPYXVHHBIVI CTOMoOpP rogBecka OropHas naacTmHa

SG 6107 $G 10869

Wave 2C posivku Ha WHype
60 mm

SG 6349

Wave wTopHas sieHta

SG 11154

Universal Smart Fix 120 mm

§$G 6363

ceryarasa sieHTa Wave

SG 11155

Universal Smart Fix 150 mm

$G 7002

3aynta npopuaa

SG 11156

Universal Smart Fix 200 mm

$G 10074 SG 11158
Kkperex M4x8 kperex M4x12
$G 10075 $G 11200

yTaxenntesnb 50 rp./m

Smart Fix 60 mMm

$G 10076

YTAaAXennTesnb TKaHu

SG 11201

Smart Fix 80 mm

$G 10407

Kkperiex M4x10

SG 11202

Smart Fix 100 mm

%SilentGliss




A

SG 11203

Smart Fix 120 mm

\

SG 11204

Smart Fix 150 mm

SG 11205

Smart Fix 200 mm

S$G 11210

Square Smart Fix 60 Mm

SG 11211

Square Smart Fix 80 mMm

SG 11212

Square Smart Fix 100 mm

Ve
W
LY

SG 11213

Square Smart Fix 120 mm

SG 11214

Square Smart Fix 150 mm

SG 11215

Square Smart Fix 200 mMm

DIV

SG 11295

KOHeYHbIVI cTOoM/ guKcaTop

%SilentGliss

SG 6970



SG 6970

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 6970



	SG 6970
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 10850
	SG 10862


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	Монтажный зажим SG 3004
	SG 3004

	Прямой монтаж
	SG 7002
	SG 10865

	Кронштейн SG 3041
	SG 3041


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156


	 Пазовый монтаж 
	Пазовый профиль SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118


	 Подвесная арматура 
	Подвеска SG 6105
	SG 6105

	V-образная подвеска SG 6107
	SG 6107



	 Опции системы 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



